



ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

**Πίνακας Συζητηθέντων Θεμάτων
της 19^{ης} Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής την 29.04.2024**

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
1	Λήψη απόφασης για την έγκριση της εξειδίκευσης κατανομής πίστωσης: α) ποσού 1.434,00€ από τον ΚΑ 6421.001 Φ10 και β) ποσού 950,00€ από τον ΚΑ 6423.001 Φ0, για τη μετάβαση, αντίστοιχα, του Δημάρχου Αθηναίων κ. ΧΑΡΗ ΔΟΥΚΑ και της Ειδικής Συμβούλου σε νομικά θέματα κας ΜΑΡΙΑΣ ΜΠΑΝΤΕΚΑ, στο Βατικανό από τις 15.05.2024 έως και τις 17.05.2024, για τη συμμετοχή του στη Σύνοδο με θέμα «From Climate Crisis to Climate Resilience» και σε Στρογγυλή Τράπεζα, παρουσία του Πάπα Φραγκίσκου.	599	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
2	Λήψη απόφασης για την έγκριση των όρων και τη σύναψη της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού, της Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Αθηναίων και της εταιρείας Τεχνόπολις – Γκάζι Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. Προστασίας και Ανάδειξης Βιομηχανικού – Αρχαιολογικού Πάρκου Αθηνών, «ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ», συνολικής διάρκειας 10 μηνών και προϋπολογισμού 2.101.924,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%.	600	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
3	Λήψη απόφασης για τη διόρθωση της με αριθμό 515/22.04.2024 (ΑΔΑ:ΨΒΧΧΩ6Μ-ΗΑΗ) πράξης της Δημοτικής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκε η έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής (ΧΑΠ) ύψους 7.000,00€ στο όνομα του μονίμου υπαλλήλου κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΛΚΟΥ για την άμεση αντιμετώπιση της δαπάνης καταβολής ταχυδρομικών τελών, μόνο ως προς την απόφαση ανάληψης υποχρέωσης.	601	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
4	Λήψη απόφασης για την αποδοχή της δωρεάς 2 ηχείων karaoke συνολικής αξίας 626,08€ από την εταιρεία «Meducation EU EE» προς τις Παιδικές Εξοχές του Δήμου Αθηναίων.	602	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
5	Λήψη απόφασης για την αποδοχή της δωρεάς κουπονιών ποσού 1.900,00€, από την εταιρεία P&G (Πρόκτερ & Γκαμπλ Ελλάς ΕΠΕ), για την κάλυψη των καθημερινών αναγκών των ωφελούμενων οικογενειών του Προγράμματος “Δίκτυο Κοινωνικής Κατοικίας” του Δήμου Αθηναίων.	603	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
6	Λήψη απόφασης για την αποδοχή της δωρεάς διαφόρων ειδών ποσού 900,00€ στον Ξενώνα Γυναικών – Θυμάτων Βίας και των Παιδιών τους του Δήμου Αθηναίων, από την παράταξη «ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ» του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών και τον επικεφαλής της κ. ΜΙΧΑΛΗ ΚΑΛΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟ, ως ένδειξη αναγνώρισης του σημαντικού έργου που επιτελεί.	604	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
7	Λήψη απόφασης για την έγκριση της εξειδίκευσης κατανομής πίστωσης ποσού 10.000,00€ στον ΚΑ 6142.002 Φ0 για την ανάθεση της υπηρεσίας με αντικείμενο «λογιστικοποίηση δεδουλευμένων εσόδων τελών καθαριότητας και φωτισμού για τη χρήση 2023».	605	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
8	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 334,06€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	606	Εγκρίθηκε Ομόφωνα

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
9	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 288,00€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΡΙΜΠΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	607	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
10	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 379,80€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΑΠΕΛΙΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	608	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
11	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 192,79€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΜΕΣΗΜΕΡΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	609	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
12	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 1.126,46€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΑΛΕΚΟΥ ΜΥΛΩΝΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	610	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
13	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 273,70€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΓΙΟΛΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	611	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
14	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 108,35€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΣΤΑΥΡΟΥ ΠΑΠΟΥΤΣΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	612	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
15	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 2.306,68€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	613	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
16	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 65,00€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΣ ΠΑΤΡΙΝΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	614	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
17	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 1.549,05€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΡΑΠΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	615	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
18	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 163,43€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΚΑΝΟΥΔΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	616	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
19	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 61,85€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΜΑΡΙΑΣ ΠΡΙΝΤΣΙΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	617	Εγκρίθηκε Ομόφωνα

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
20	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 1.191,61€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	618	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
21	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 2.793,62€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΜΥΡΩΝΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	619	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
22	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 319,44€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΑΝΝΑΣ ΜΑΝΔΡΕΚΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	620	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
23	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 156,65€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΤΡΑΧΑΝΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	621	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
24	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 1.049,33€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	622	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
25	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 888,60€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΙΩΑΝΝΗ ΓΕΩΡΓΟΥΣΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	623	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
26	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 1.378,65€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΕΥΑΓΓΕΛΗ ΚΑΝΑΒΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	624	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
27	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 2.591,73€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΟΥΛΙΑΝΙΤΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	625	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
28	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 521,04€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΜΕΛΠΟΜΕΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	626	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
29	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 681,60€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΛΗΜΕΡΑΤΖΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	627	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
30	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 381,20€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΣΕΒΑΣΤΗΣ ΜΠΕΣΙΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	628	Εγκρίθηκε Ομόφωνα

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
31	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 43,53€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΙΧΑΗΛ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	629	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
32	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 162,00€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΛΙΑΚΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	630	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
33	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 1.680,85€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	631	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
34	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 309,00€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΔΙΟΜΗΔΗ ΔΙΠΛΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	632	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
35	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 627,68€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	633	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
36	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 178,60€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΑΠΑΔΑΜ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	634	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
37	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 1.693,72€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΑΡΑΝΙΤΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	635	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
38	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 566,80€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΘΑΝΑΣΟΥΛΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	636	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
39	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 124,45€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΖΟΛΩΤΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	637	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
40	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 739,49€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	638	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
41	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 4.342,78€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	639	Εγκρίθηκε Ομόφωνα

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
42	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 1.200,20€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΣΩΤΗΡΙΑΣ ΣΤΑΜΟΠΟΥΛΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	640	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
43	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 108,37€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΚΑΡΑΚΙΔΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	641	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
44	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 373,67€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΡΑΤΟΥΝΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	642	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
45	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 2.076,46€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	643	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
46	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 382,67€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. HODOLLARI SOKOL, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	644	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
47	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 886,70€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΣΟΦΙΑΣ ΠΑΡΑΣΧΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	645	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
48	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 1.197,80€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΙΩΑΝΝΗ – ΑΓΑΜΕΜΝΩΝΑ ΖΑΧΑΡΙΑΔΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	646	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
49	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 240,60€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ ΖΑΝΝΙΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	647	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
50	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 276,80€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΤΣΑΦΑΝΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	648	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
51	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 643,04€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΜΑΡΙΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	649	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
52	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 570,39€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	650	Εγκρίθηκε Ομόφωνα

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
53	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 143,20€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΙΓΝΑΤΙΟΥ ΜΑΡΚΑΔΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	651	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
54	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 1.078,07€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	652	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
55	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 277,54€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΑΝΝΑΣ ΣΑΡΑΝΤΙΟΓΛΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	653	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
56	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 146,27€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΕΡΑΣΙΩΤΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	654	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
57	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 620,88€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΗ ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	655	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
58	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 629,44€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΟΘΩΝΑ ΜΕΤΑΞΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	656	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
59	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 277,80€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΑΜΑΡΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	657	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
60	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 4.183,48€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	658	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
61	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 222,08€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΒΑΡΓΕΜΕΖΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	659	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
62	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 194,08€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για διάφορα τέλη και ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	660	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
63	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 143,00€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για διάφορα τέλη, σε βάρος της κας ΜΑΡΙΑΣ ΞΙΦΑΡΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	661	Εγκρίθηκε Ομόφωνα

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
64	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 58,49€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για διάφορα τέλη, σε βάρος της κας ΣΩΤΗΡΙΑΣ ΦΛΩΡΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	662	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
65	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 144,00€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για διάφορα τέλη, σε βάρος του κ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ ΤΣΙΡΑΚΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	663	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
66	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 171,00€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για διάφορα τέλη, σε βάρος της κας ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΔΙΑΚΟΥΜΑΚΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	664	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
67	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 160,00€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για διάφορα τέλη, σε βάρος του κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	665	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
68	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 186,00€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για διάφορα τέλη, σε βάρος του κ. HASAN RUSTEM, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	666	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
69	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 133,00€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για διάφορα τέλη, σε βάρος του κ. ΑΝΤΩΝΙΑΣ ΣΤΡΟΜΠΟΛΑΚΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	667	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
70	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 2.345,73€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για τέλος 0,5%, σε βάρος της εταιρείας ZACKRET ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ Α.Ε., λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	668	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
71	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 1.675,31€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για κοινόχρηστους χώρους περιπτέρων, σε βάρος του κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	669	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
72	Λήψη απόφασης για την έγκριση της παράτασης ταφής του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ - ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ στον με στοιχεία 1/56 τάφο τριετούς χρήσης στο Α' Κοιμητήριο, για 6 μήνες, με την καταβολή των αναλογούντων τελών και δικαιωμάτων.	670	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
73	Λήψη απόφασης για την έγκριση της παράτασης ταφής του ΙΣΙΔΩΡΟΥ ΒΑΛΣΑΜΑΚΗ στον με στοιχεία 1/45Α τάφο τριετούς χρήσης στο Γ' Κοιμητήριο, για 6 μήνες, με την καταβολή των αναλογούντων τελών και δικαιωμάτων.	671	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
74	Λήψη απόφασης για την έγκριση της επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 1.074,00€, στην κ. ΙΩΑΝΝΑ ΣΠΑΝΟΥ, σύμφωνα με το εισηγητικό έγγραφο.	672	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
75	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 3.260,00€ που αφορά σε βεβαιωμένα μισθώματα, σε βάρος της μισθώτριας εταιρείας του με αριθμό 221 περιπτέρου που βρίσκεται στην οδό ΤΡΑΛΛΕΩΝ εν. 69, «Χ.ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.», λόγω λανθασμένης εγγραφής.	673	Εγκρίθηκε Ομόφωνα

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
76	Λήψη απόφασης για: α) την κατάρτιση των όρων και τη σύνταξη της διακήρυξης της ηλεκτρονικής, ανοικτής διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης, άνω των ορίων, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής για το σύνολο των ομάδων, για την «ΠΑΡΟΧΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΒΑΡΕΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ», διάρκειας 24 μηνών, συνολικού προϋπολογισμού 2.089.152,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και β) τη συγκρότηση τριμελούς Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης Προσφορών της διαδικασίας.	674	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
77	Λήψη απόφασης για: α) την κατάρτιση των όρων και τη σύνταξη της διακήρυξης της ηλεκτρονικής, ανοικτής διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης, κάτω των ορίων, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής, για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 9 ^{ης} ΙΟΥΝΙΟΥ 2024», εκτιμώμενης αξίας σύμβασης 22.610,16€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και β) τη συγκρότηση τριμελούς Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης Προσφορών της διαδικασίας.	675	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
78	Λήψη απόφασης για την έγκριση του από 15.04.2024 4 ^{ου} Πρακτικού – Γνωμοδότησης της Επιτροπής Διεξαγωγής και Αξιολόγησης Προσφορών της ηλεκτρονικής, ανοικτής διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης, άνω των ορίων, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής για το σύνολο των ποσοτήτων εκάστης ομάδας ή όλων των ομάδων, για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ», εκτιμώμενης αξίας 299.955,88€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, που αφορά στη ματαίωση της διαδικασίας για την Ομάδα 4 και την Ομάδα 5 εφόσον απέβησαν άγονες λόγω μη υποβολής προσφοράς.	676	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
79	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 6.158,50€ πλέον προσαυξήσεων, που αφορά σε πράξεις βεβαίωσης παράβασης του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (ΚΟΚ), σε βάρος διαφόρων υπόχρεων σύμφωνα με το εισηγητικό έγγραφο της υπηρεσίας, λόγω εσφαλμένων εγγραφών.	677	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
80	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 1.310,82€ πλέον προσαυξήσεων, που αφορά σε πράξεις βεβαίωσης παράβασης του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (ΚΟΚ), σε βάρος διαφόρων υπόχρεων σύμφωνα με το εισηγητικό έγγραφο της υπηρεσίας, λόγω εσφαλμένων εγγραφών.	678	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
81	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής ποσού 100,00€ πλέον προσαυξήσεων, που αφορά σε πράξη βεβαίωσης παράβασης του Κανονισμού Καθαριότητας, σε βάρος του κ. ΗΛΙΑ ΚΛΟΥΒΑΤΟΥ , προκειμένου να επαναβεβαιωθεί η σχετική πράξη στον μισθωτή του οχήματος.	679	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
82	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής ποσού 100,00€ πλέον προσαυξήσεων, που αφορά σε πράξη βεβαίωσης παράβασης του Κανονισμού Καθαριότητας, σε βάρος του κ. ΕΛΜΑΖΑΙ ΓΕΖΙΜ , λόγω λανθασμένης εγγραφής.	680	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
83	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής ποσού 100,00€ πλέον προσαυξήσεων, που αφορά σε πράξη βεβαίωσης παράβασης του Κανονισμού Καθαριότητας, σε βάρος του κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥΛΑΚΗ, λόγω λανθασμένης εγγραφής.	681	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
84	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής ποσού 100,00€ πλέον προσαυξήσεων, που αφορά σε πράξη βεβαίωσης παράβασης του Κανονισμού Καθαριότητας, σε βάρος της κ. ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΚΟΝΤΟΥ - ΚΑΛΟΜΟΙΡΗ, λόγω λανθασμένης εγγραφής.	682	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
85	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής ποσού 100,00€ πλέον προσαυξήσεων, που αφορά σε πράξη βεβαίωσης παράβασης του Κανονισμού Καθαριότητας, σε βάρος του κ. ΙΩΑΝΝΗ ΖΑΧΑΡΟΓΙΑΝΝΗ, λόγω λανθασμένης εγγραφής.	683	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
86	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής ποσού 281,15€ πλέον προσαυξήσεων, που αφορά σε δημοτικά τέλη και δημοτικό φόρο, σε βάρος του κ. ΙΩΑΝΝΗ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ, σύμφωνα με το εισηγητικό έγγραφο της υπηρεσίας	684	Εγκρίθηκε Ομόφωνα

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
87	Λήψη απόφασης για την έγκριση του από 18.04.2024 1 ^{ου} Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού της ανοικτής διαδικασίας για τη σύναψη ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών, άνω των ορίων του Ν.4412/2016, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, για την παροχή τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών, με τίτλο: "ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ: Α) ΣΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΣΤΟΝ ΒΟΤΑΝΙΚΟ», Β) ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ", προϋπολογισμού 3.381.306,56€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (εκ των οποίων 85.560,00€ σε προαίρεση), που αφορά στο στάδιο ελέγχου δικαιολογητικών και τεχνικής προσφοράς.	685	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
88	Λήψη απόφασης για την έκδοση της διαπιστωτικής πράξης περί διενέργειας αυτοδίκαια της παραλαβής του έργου «ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΤΗΡΙΩΝ ΣΤΗΝ 1 ^η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ», σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 172 παρ.2 του Ν.4412/2016.	686	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
89	Λήψη απόφασης για την έγκριση του 2 ^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ – ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΚΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 7 ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ, ΕΤΟΥΣ 2020-2022 - Τμήμα 1 ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ – ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΚΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΣΤΗΝ 1 ^η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ, ΕΤΟΥΣ 2020-2022»	687	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
90	Λήψη απόφασης για την έγκριση του 3 ^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) και της σύναψης της 1 ^{ης} Συμπληρωματικής Σύμβασης Εργασιών (ΣΣΕ) του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ, ΕΤΟΥΣ 2020».	688	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
91	Λήψη απόφασης για την έγκριση της παράτασης με αναθεώρηση της 2 ^{ης} τμηματικής αποκλειστικής προθεσμίας (2 ^η ΤΑΠ) του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΣΤΟ ΒΟΤΑΝΙΚΟ» του με Α.Π.150070/19.05.2023 Συμφωνητικού με ΑΔΑΜ:23ΣΥΜΝ012733698 2023-05-23 και ΑΔΑ:95Β2Ω6Μ-ΟΨΨ με την κοινοπραξία με την επωνυμία «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΤΕΡΝΑ Α.Ε-ΑΚΤΩΡ Α.Τ.Ε-ΜΕΤΚΑ Α.Τ.Ε.», για 3 επιπλέον μήνες, ήτοι έως τις 17.07.2024, χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου, σύμφωνα με το άρθρο 147 του Ν.4412/2016.	689	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
92	Λήψη απόφασης για την έγκριση της παράτασης με αναθεώρηση της συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΙΔΗΡΟΥ ΦΕΡΟΝΤΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΥ», κατά 2 μήνες, ήτοι από τις 30.04.2024 έως τις 30.06.2024.	690	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
93	Λήψη απόφασης για την έγκριση της 6 ^{ης} παράτασης με αναθεώρηση της συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΣΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ» κατά 4 μήνες, ήτοι από 01.05.2024 έως και 31.08.2024.	691	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
94	Λήψη απόφασης για την έγκριση της παραχώρησης θέσης στάθμευσης για το όχημα με αριθμό κυκλοφορίας ΖΖΜ 3081, ατόμου με αναπηρία, στην οδό ΔΙΔΟΤΟΥ 45.	692	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
95	Λήψη απόφασης για την έγκριση της αλλαγής του αναγραφόμενου αριθμού κυκλοφορίας, στην ειδική πινακίδα σήμανσης θέσης στάθμευσης ατόμου με αναπηρία, στην οδό ΜΠΟΥΣΙΟΥ 7-9, από ΙΚΑ 9660 σε ΗΑΝ 7241.	693	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
96	Λήψη απόφασης για την έγκριση της παράτασης ισχύος θέσης στάθμευσης και της αλλαγής του αναγραφόμενου αριθμού κυκλοφορίας, στην ειδική πινακίδα σήμανσης θέσης στάθμευσης ατόμου με αναπηρία, στην οδό ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗ 46, από ΖΜΒ 9316 σε ΙΙΑ 2629.	694	Εγκρίθηκε Ομόφωνα

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
97	Λήψη απόφασης για την έγκριση της παράτασης ισχύος θέσης στάθμευσης για το όχημα με αριθμό κυκλοφορίας ΖΜΙ 5678, ατόμου με αναπηρία, στην οδό ΦΙΝΤΙΟΥ 2.	695	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
98	Λήψη απόφασης για την έγκριση της κατάργησης μίας θέσης στάθμευσης που είχε παραχωρηθεί στον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδας, Μακαριώτατο κ.κ. Ιερώνυμο, για το όχημα με αριθμό κυκλοφορίας ΙΥΤ 7072, στην οδό ΛΟΥΚΙΑΝΟΥ 36, με ταυτόχρονη απόδοση της θέσης στην ελεγχόμενη στάθμευση "επί πληρωμή", διότι εκλείπουν οι λόγοι για τους οποίους χορηγήθηκε η θέση στάθμευσης.	696	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
99	Λήψη απόφασης για την εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση τοποθέτησης ξύλινου δαπέδου (deck) εμπροσθεν του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία «COCO BEAT O.E.», επί του πεζοδρομίου Βελβενδούς 46 (6 ^η Δ.Κ.).	697	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
100	Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση Επιτροπής Διαδικασίας Σύναψης Δημόσιας Σύμβασης της ανοικτής διαδικασίας για τη σύναψη ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων έργου, κάτω των ορίων του Ν.4412/2016, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή, για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΜΕ ΑΝΤΙΟΛΙΣΘΗΡΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΓΚΑΡΣΙΩΝ ΡΕΙΘΡΩΝ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ», εκτιμώμενης αξίας 1.500.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%.	698	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
101	Λήψη απόφασης για την έγκριση του από 22.04.2024 1 ^{ου} Πρακτικού της Επιτροπής Διεξαγωγής και Αξιολόγησης της ανοικτής διαδικασίας για τη σύναψη ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων έργου, άνω των ορίων του Ν.4412/2016, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή, για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου «Sub2. ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΒΟΤΑΝΙΚΟΥ / ΕΛΑΙΩΝΑ - ΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΕΛΑΙΩΝΑ», Υποέργο 1: «ΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΕΛΑΙΩΝΑ», συνολικού προϋπολογισμού 37.450.495,00€ με ΦΠΑ 24%, συμπεριλαμβανομένου δικαιώματος προαίρεσης 6.450.495,00€ με ΦΠΑ 24% (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5163916 - Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας [RRF], το οποίο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση - NextGeneration EU), που αφορά στο στάδιο αξιολόγησης προσφορών και ορισμού προσωρινού αναδόχου.	699	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
102	Λήψη απόφασης για την έγκριση του από 25.04.2024 3 ^{ου} Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού της ανοικτής διαδικασίας για τη σύναψη ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων έργου, άνω των ορίων, του Ν.4412/2016, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή, για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου «Sub2. Αστική ανάπτυξη της πρώην βιομηχανικής περιοχής Βοτανικού / Ελαιώνα - Έργα διαμόρφωσης πρασίνου και κοινόχρηστων χώρων στην περιοχή της Διπλής Ανάπλασης και του Ναυτικού Οχυρού στην περιοχή του Ελαιώνα» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5164157), Υποέργο 1: «ΕΡΓΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΙΙ ΤΗΣ ΔΙΠΛΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΧΥΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΕΛΑΙΩΝΑ», εκτιμώμενης αξίας 37.200.000,00€ με ΦΠΑ 24%, συμπεριλαμβανομένου δικαιώματος προαίρεσης 4.000.000,00€ με ΦΠΑ 24% (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5164157 - Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας [RRF], το οποίο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση - NextGeneration EU), που αφορά στην κατακύρωση της σύμβασης.	700	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
103	Λήψη απόφασης για την έγκριση του 9 ^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΣΕΙΡΑ ΕΑ160/2016 2 ^{ης} & 3 ^{ης} Δ.Κ.»	701	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
104	Λήψη απόφασης για την έγκριση: α) της έκδοσης χρηματικού εντάλματος προπληρωμής (ΧΕΠ) ποσού 220.000,00€ στο όνομα του υπαλλήλου κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ, για την άμεση αντιμετώπιση του κόστους ηλεκτροδότησης των εγκαταστάσεων του Λόφου Λυκαβηττού και β) του ορισμού ημερομηνίας απόδοσης του εντάλματος εντός 3 μηνών από την έκδοση της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής.	702	Εγκρίθηκε Ομόφωνα

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
105	Λήψη απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου οριστικής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής του αντικειμένου «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (ΤΕΤΡΑΞΟΝΙΚΩΝ) ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΥΨΩΣΗΣ ΤΥΠΟΥ HOOK LIFT» για να καλύψει τις ανάγκες που θα προκύψουν από την κατασκευή και λειτουργία του Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων στον Ελαιώνα.	703	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
106	Λήψη απόφασης για την έγκριση: α) έκδοσης χρηματικού εντάλματος προπληρωμής (ΧΕΠ) ποσού 24.368,50€ στο όνομα του υπαλλήλου κ. ΜΙΧΑΗΛ ΓΚΙΩΝΑΚΗ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ για την αντιμετώπιση της δαπάνης της θεώρησης αδειών κυκλοφορίας για δίκυκλα έως 50cc, τελών και εισφορών στις αρμόδιες ΔΟΥ και την Περιφέρεια, για την έκδοση και θεώρηση αδειών κυκλοφορίας και πινακίδων κυκλοφορίας για τα οχήματα του Δήμου και τις δαπάνες για την έκδοση πιστοποιητικών συμμόρφωσης ελέγχου κυκλοφορίας, τις δαπάνες για έκδοση αδειών ρυμούλκησης (κομπρεσέρ, μπαγκαζιέρων και λοιπών) από οχήματα του Δήμου, τις δαπάνες αγορών οχημάτων από τη ΔΔΔΥ με αντίστοιχες προκύπτουσες δασμολογικές δαπάνες και τελών εκτελωνισμού οχημάτων καθώς και τις δαπάνες τελών κυκλοφορίας οχημάτων, μηχανημάτων έργου και δικύκλων του Δήμου και δαπάνες έκδοσης παραβόλων καθυστέρησης έκδοσης καρτών τεχνικού ελέγχου οχημάτων και έκδοσης πιστοποιητικών ελέγχου καταλληλότητας μηχανημάτων έργου (π.χ. λόγω βλάβης) και β) του ορισμού ημερομηνίας απόδοσης του εντάλματος εντός 3 μηνών από την έκδοση της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής.	704	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
107	Λήψη απόφασης για την έγκριση των πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής, που αφορούν στα με αριθμό 4949/29.03.2024 και 29343/29.03.2024 τιμολόγια, του αντικειμένου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΙΝΗΤΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ» της εταιρείας «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.».	705	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
108	Λήψη απόφασης για την έγκριση των πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής, που αφορούν στα με αριθμό 29313/20.03.2024 και 4935/20.03.2024 τιμολόγια, του αντικειμένου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΙΝΗΤΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ» της εταιρείας «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.».	706	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
109	Λήψη απόφασης για την έγκριση των πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής, που αφορούν στα με αριθμό 29189/01.03.2024, 29190/01.03.2024 και 29191/01.03.2024 τιμολόγια, του αντικειμένου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΙΝΗΤΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ» της εταιρείας «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.».	707	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
110	Λήψη απόφασης για την έγκριση των πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής, που αφορούν στα με αριθμό 4902/06.03.2024 και 29213/06.03.2024 τιμολόγια, του αντικειμένου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΙΝΗΤΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ» της εταιρείας «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.».	708	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
111	Λήψη απόφασης για την εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση: α) της κοπής ενός δένδρου (σοφόρας) στην οδό ΔΩΔΩΝΗΣ 2, β) της φύτευσης ενός δένδρου (σοφόρας) σε διπλανή θέση εμπροσθεν της οικοδομής, γ) της φύτευσης ενός δένδρου (σοφόρας) στην πρώην παιδική χαρά ΘΡΑΣΥΜΑΧΟΥ (στη συμβολή των οδών ΑΚΡΑΓΑΝΤΟΣ & ΘΡΑΣΥΜΑΧΟΥ) και δ) της καταβολής αποζημίωσης από τον αιτούντα.	709	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
112	Λήψη απόφασης για την έγκριση της άσκησης ή μη των ενδίκων μέσων κατά της με αριθμό 2984/2024 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (17 ^{ου} Τριμελούς Τμήματος) (Αριθμ. Εμπιστ. Πρωτ.	710	Εγκρίθηκε Ομόφωνα η μη άσκηση

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**